

进民家 知民情 解民忧

——峄城党员干部联系困难家庭工作综述

赵磊 季坤鹏

如今，走在榴乡的每个角落，都能看到困难群众脸上洋溢的笑容，感受到他们内心流溢的幸福与希望。这一切，源于峄城区开展的以“进民家、知民情、解民忧”为主题的党员干部联系困难家庭活动。

去年9月份以来，峄城区开展“进民家、知民情、解民忧”帮扶活动，101个区直部门、企事业单位以及驻峄单位的687名党员干部，带着政策、带着感情、带着爱心深入基层，一加一认亲，面对面帮扶，已累计走访困难群众683户，发放慰问资金及物资合计24.1万元，帮助解决实际困难1031件，在群众中引起强烈反响。

“加一”实名制认穷亲 帮扶的实效离不开方法的创新。峄城区此次帮扶活动与以往不同的是，要求党员干部与困难群众“一对一”实名制结对子。笔者了解到，每个单位都有一张帮扶信息表，帮扶对象姓名、家庭人口数、致贫原因及所在村等信息与每名党员干部一一对应。为了有效发挥单位党组织作用，该区还统筹安排以“第一书记”派驻村为中心，“第一书记”所在单位的党员干部辐射到周边村的形式进行帮扶。

“每个帮扶人和帮扶对象都一一对应，实名联系，而且每个季度都要去走一走、看一看，压力大了，责任心也更强了。”区委老干

部局许文婷深有感触地说。 政策帮扶虽直接但不长久，政策帮扶才是峄城区这次帮扶的关键举措。要想帮扶别人，自己首先得是政策明白人。为此，该区印发了《峄城区困难群众社会保障政策手册》和《入户须知》，举办了社会救助和社会福利政策专题培训，邀请人社、民政、卫生等部门专业人员详细讲解，帮扶干部个个都成了政策的“明白人”。

没有调查就没有发言权。政策帮扶的针对性、实效性取决于民意诉求的收集、群众心声的倾听。“姓名：周某；年龄：51岁；职业等基本情况：无业，喉

癌患者。帮扶需求：无力负担医疗费。困难家庭存在问题及原因：周某做完切除手术后不能讲话，靠写字交流，失去劳动能力，需长期服药治疗，无职业，只有每月120元的农村低保收入。”这是区委办公室黄继刚走访户时填写的《入户调查表》。像这样的表格帮扶干部人手一份。“一户一表”完善了困难家庭档案，为政策帮扶提供了第一手资料。同时，在人社、教育、民政、卫生等部门，设立9部民情热线电话，负责群众诉求的归口收集。截至目前，共走访村居337个，收集意见建议3007条。

实现作风的朴素回归 不打招呼、不搞陪同，

不动用公共和社会资源，是峄城此次活动的一项硬性要求。坚决反对“四风”，摒弃了以往下级陪上级、前呼后拥的不良风气。

少了层层陪同，场面小了，但是与老百姓的感情更近了。党员干部直接和群众沟通，能够获得平时难以听到、不易看到、意想不到的新情况，这就让687名党员干部真正沉到了基层一线，与群众掏心窝子、拉家常，帮助群众排忧解难。”峄城区委书记刘振学说。

活动开展以来，榴乡大地处处成了进民家、知民情、解民忧的“服务园地”，广大党员干部走出机关、走进基层，实现了作风的朴素回归。

山亭豆制品产业基地被评为国家级产业集群

本报山亭讯 近日，山亭区豆制品产业基地通过国家级产业集群审核组验收，成为全国唯一获评的豆制品产业基地。

城头豆制品加工产业起步于世纪八十年代初，历经30余年发展，目前，城头镇已拥有豆制品加工及食品机械制造企业407家，其中规模以上企业45家。市级重点龙头企业16家，拥有山东省著名商标3个，年产豆制品35万吨、大豆加工机械4万余套、精炼豆油6万吨，综合产值达50亿元，在全国同类产品中，非发酵（干法）豆制品产量和豆制品机械产量分别占全国的65%和70%，从业人员1.5万多人，先后被评为全国农产品加工创业基地、山东省豆制品特色产业基地、山东省特色产业集群等荣誉称号，参与起草了全国豆制品行业标准，被誉为“中国豆制品硅谷”。（记者 王立雪）

“爱心大篷车”温暖留守儿童

本报山亭讯 2013年12月30日，由省妇女儿童活动中心、市妇联、市妇女儿童活动中心共同举办的“爱心大篷车”送温暖活动在冯卯镇岩马小学举行。活动为该校190名孩子送来了价值1万余元的书包、棉衣、学习用品等新年礼物，表达了对留守贫困儿童的关心关爱。

近几年来，我市妇联认真做好生活困难儿童的救助帮扶工作，特别是对农村留守儿童、孤残儿童、贫困家庭儿童等特殊困难儿童群体，给予了更多的救助和帮扶，促进不同儿童群体协调发展。这次与省妇女儿童活动中心共同开展的“爱心大篷车”送温暖活动，更好地发挥了各级妇联、妇女儿童活动阵地的公益职能，激发和调动社会各界爱心人士积极参与到关爱留守、贫困、孤残儿童的活动中来，凝聚“正能量”，传递“好声音”，共筑“中国梦”，形成全社会关爱特殊困难儿童的良好氛围。（记者 姜爱民）

巾帼志愿者开展节日文化敬老活动

本报薛城讯 2013年12月30日上午，市妇联联合市地税局巾帼志愿者及市巾帼志愿艺术团，来到薛城区沙沟镇敬老院，开展文化敬老慰问演出活动，与老人们共庆元旦。

活动中，市地税局的巾帼志愿者们为敬老院的70余位老人送上了大米及食用油等节日礼品；市巾帼志愿艺术团的演员们为老人献上了一台精彩的演出，他们以歌舞、小品、戏曲等形式，赢得了老人们的阵阵掌声。巾帼志愿者与敬老院的老人们共庆元旦，丰富了老年人的节日生活，在冬日里为老人送去了温暖。（记者 姜爱民）

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准，枣庄市国土资源局拟以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，挂牌日期为2014年2月10日至2014年2月21日16时止。

报名条件：凡中华人民共和国境内外的企业、公司、其他组织和个人，均可参加竞买。有意参加竞买者请持竞买申请书、营业执照副本、法人代表证明书、法人代表身份证件原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等，在以下规定时间向枣庄市国土资源局提出竞买申请并办理竞买资格

确认手续。有授权人的还需提供委托人亲笔签名的授权委托书，授权人的身份证件原件和复印件。

挂牌报名时间：2014年2月10日至2月19日16时止，竞买保证金到账的截止时间为2014年2月19日16时。

出让地址：枣庄市政务服务大厅三楼开标室（新城人民路东侧、市财政局北侧）。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，详见挂牌出让文件：

此次公开出让地块的基本情况和规划指标要求如下表：

宗地编号	土地坐落	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			备注
					容积率	建筑密度	绿地率	
山亭区2012-15	山亭区府前路北侧、北京路南侧、汇丰路西侧。	总面积117315平方米 商业：10500平方米 住宅：106815平方米	商业 住宅	40年 70年	<1.35 <24%	>35%	8800 4400	现状

联系地址：枣庄市国土资源局（枣庄市新城光明大道北侧、太行山路东侧），联系电话：0632-3220258,3168613,8829659。保证金开户银行账号：山亭建行37001646508050001667，枣庄银行开发区支行808060801421001041。

2014年1月4日

枣庄市国土资源局薛城分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准，受枣庄市国土资源局委托，枣庄市国土资源局薛城分局决定以挂牌方式出让两宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、本次国有建设用地使用权挂牌地点为枣庄市国土资源局薛城分局三楼第一会议室。

二、挂牌报名时间为：2014年1月25日至2014年1月29日16时，竞买保证金到账的截止时间为2014年1月29日11时30分。

挂牌时间：2014年1月24日9时至2014年2月11日16时。

三、竞买人范围：中华人民共和国境内的公司、企业或其他组织和个人，除法律另有规定外，均可申请参加竞买，申请人既可以单独竞买也可以联合竞买。

四、挂牌文件的索取：有意竞买者可持竞买申请书、营业执照副本、法人代表身份证明书、法人代表身份证件原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等有关资料，向枣庄市国土资源局薛城分局提出竞买申请，并办理竞买资格确认手续。竞买人取得该宗地后保证金冲抵土地成交款，未竞得者的保证金在挂牌结束后5日内予以退还（不计息）。

挂牌出让宗地的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求		备注
				容积率	建筑密度	
2013-7号	薛城区陶庄镇唐庄村境内	21162	工业	>1.2> 容积率 >0.7	<35%	>100万元/亩 300万元
2013-8号	薛城区邹坞镇宋窑村境内	7451	工业	>1.2> 容积率 >0.7	<35%	>100万元/亩 100万元
2012-10号	薛城区常庄镇宋庄村境内	109359	工业	>1.2> 容积率 >0.6	>35% <15%	>100万元/亩 1300万元

六、联系方式

联系地址：枣庄市国土资源局薛城分局（长江东路669号）

联系人：王萍、刘艳 联系电话：0632-4484037 4484025

2014年1月4日

第三次全国经济普查是国务院部署开展的一项重大国情国力调查，是国家为全面详细了解二、三产业发展状况和基本单位情况、摸清“家底”、掌握国情国力而采取的有效方法，是建设全面小康社会的重要基础性工作。从我市实际看，搞好第三次经济普查，可以加强和改善宏观调控，促进经济结构战略调整和发展方式转变，科学制定中长期发展规划，改善民生与建设和谐社会，提供科学和全面的决策依据，意义十分重大。我们必须以对组织、对人民、对发展大局和历史高度负责的精神来组织实施好这一事关当前和长远发展的大事。

按照国务院和省、市政府《关于开展第三次经济普查的通知》的统一部署，我市年初成立了经济普查领导小组机构，组成专门工作班子，抽调了1万多名普查员和普查指导员，开展了近一年的单位清查、普查区划分、电子地图绘制、试点、培训、宣传、物资技术等前期准备工作，完成了相当规模的调研摸底和摸底统计任务。据摸底测算，全市经济普查涉及25800多个法人单位，5700多个产业活动单位和22万多个个体经营户，可以说，时间紧迫，而且任务非常艰巨。希望全社会迅速行动起来，全面了解经济普查，关心经济普查，积极支持配合好经济普查工作。

与以往历次普查相比，这次普查的手段和方法都发生了革命性的变化。这次普查采取由PDA操作员采用PDA进行现场卫星定位（对普查员定位）、建筑物和普查单位信息核查和证照拍照，直接用PDA采集普查数据，现场卫星传输的方式进行。因此，难度更大，要求更高。

全市各级、各部门和全体普查员，要按照依法普查的要求，严格执行《统计法》和《全国经济普查条例》的规定，振奋精神，深入做好经济普查工作，确保按时、高质量地完成普查工作。一是各普查对象要依法提供相关证照、如实填报普查数据资料。对少数不能很好配合的单位和个人，要做好深入细致的宣传动员工作，对个别拒不配合或虚报、瞒报的，要依法采取处理措施。二是普查机构和有关部门要依法保护普查对象的合法权益。所有普查机构、普查人员都必须对普查取得的资料严格保密，任何单位和部门，都不得用于普查以外的目的，不得以普查资料为依据对普查对象实施处罚。三是要确保普查数据的真实性和准确性。要以对党、对国家、对人民负责的精神，一丝不苟的态度和严谨规范的工作，确保统计数据真实可靠，不得授意篡改和编造普查数据。四是要营造支持配合经济普查工作的良好氛围。各级政府要进一步加强对经济普查工作的组织领导，要主动协调解决普查活动中遇到的有关问题，负责同志关键时期一定要亲临亲为，切实为经济普查创造良好的工作条件和外部环境。各有关部门要通力协作，充分发挥各自的职能优势，确保经济普查各项工作的顺利进行。各级普查机构和全体普查工作人员，要充分认识经济普查的重要性、艰巨性和复杂性，切实增强工作的责任心和使命感，以高度负责的态度和严谨细致的作风，高标准地完成普查登记工作任务。全市各级各部门以及中央、省属驻枣各企业、机关单位和广大个体经营户，要积极配合普查人员做好普查登记工作，及时、准确地填报各类经济普查表。新闻宣传部门要利用报刊、广播、电视等各种手段，加强对经济普查工作的宣传，提高全民对普查工作的认识，形成支持配合经济普查工作的浓厚氛围。

第三次经济普查是一件事关国计民生、利国益民的大事，希望全市各级各部门团结协作，共同努力，圆满完成经济普查工作。

积极行动起来 认真搞好第三次经济普查工作

市委常委、常务副市长，市第二次经济普查领导小组组长 王邵军

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存60得180钜惠